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Братство и сестринство 

Пресвете Богородице Тројеручице 
Епархије зворничко-тузланске 
 
адреса: Јована Дучића 40, 76300 Бијељина 

тел: 065/497-114, 065/961-701 

жиро рачуни (КМ): 551-029-00017434-93, 571-030-00000409-88 

email: trojerucica@gmail.com, web: www.trojerucica.org 

ЈИБ: 4402197060005 

 

 
 

 

 

На основу члана 11. Уредбе о организацији «Братства и сестринства Пресвете 

Богородице Тројеручице», Скупштина Удружења је на сједници одржаној 20.01.2010. 

године усвојила 

 

 

 

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ  

ЗА 2009. ГОДИНУ 
 

 

 

Удружење „Братство и сестринство Пресвете Богородице Тројеручице“ се 

током 2009. године се бавило пружањем духовне и материјалне помоћи дјеци са 

посебним потребама и њиховим породицама, као и другим угроженим лицима на 

територији општине Бијељина.  

Поред тога, у прошлој години наставили смо са реализацијом пројекта „Школа 

иконописа ОДИГИТРИЈА“. 

 

 

1. ДОНАЦИЈЕ 
 

У 2009. години Удружење је примило донације у укупној вриједности од 

94,853.48 КМ, од чега је новчана помоћ у вриједности од 92,445.48 КМ, док је 

вриједност материјалних донација 2,408.00 КМ. Вриједност појединих материјалних 

донација није нам позната, тако да је укупна вриједност донација за 2009. годину и 

већа. 

Поред донација које су стизале од донатора након писмених или усмених 

молби, током 2009. године смо у сарадњи са појединим културним, образовним и 

спортским удружењима и институцијама организовали неколико хуманитарних 

манифестација на којима смо прикупљали новчана и материјална средства за дјецу са 

посебним потребама.  

У 2009. години смо два пута били носиоци хуманитарног телефонског број 

путем којих су се прикупљала новчана средства за лијечење Мире Делић и бебе 

Дамјана Симића.  

Значајна новчана помоћ стигла је од запослених у општинској управи Бијељина. 

Четири мјесеца на иницијативу начелника Миће Мићића запослени чије су плате веће 
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од 2,000.00 КМ су се одрекли 10% својих плата у корист дјеце са посебним потребама, 

те Удружењу донирали укупно 16.146,00 КМ.  

 

Напомена: Детаљан преглед донација налази се у додатку извјештаја. 

 

 

2. ПРУЖАЊЕ ПОМОЋИ 

 

2.1. Материјална и новчана помоћ 
 

Укупна вриједност уручене помоћи у 2009. години износи  88,801.67 КМ.  

 

2.1.1. Редовна помоћ 
 

Вриједност редовне материјалне помоћи у 2009. години износи 31,729.02 КМ 

коју чине пелене и пакети прехрамбених производа и кућне хемије. Подјеле помоћи 

смо организовали у априлу, августу и децембру за 70 породица.  

 

Напомена: Детаљан преглед вриједности редовне помоћи и прималаца налази 

се у додатку извјештаја. 

 

 

2.1.2. Додатна помоћ 

 
Укупна вриједност додатне новчане и материјалне помоћи уручене у 2009. 

години износи 57,072.65 КМ.  

 

У току 2009. године смо покушали да поред редовне помоћи угроженим 

породицама прибавимо и друга неопходна средства. У ту сврху донаторима смо слали 

посебне молбе. Поред тога, поједини донатори су самоиницијативно Удружењу 

донирали одређена материјална средства која смо прослеђивали одговарајућим 

породицама. 

 

Током 2009. године водили смо двије велике хуманитарне акције прикупљања 

новчане помоћи за лијечење Мире Делић и бебе Дамјана Симића.  

Телекомуникације РС су у фебруару 2009. години Удружењу додијелили 

хуманитарни број путем кога су се прикупљала новчана средства за лијечење Мире 

Делић. На пропратним хуманитарним манифестацијама у исту сврху прикупљено је 

3.139,00 КМ. Док је приход од хуманитарног броја износио 31.704,14 КМ. 

У септембру 2009. године смо били носиоци хуманитарног броја за лијечење 

бебе Дамјана Симића путем кога је прикупљено укупно 6,773.00 КМ. 

 

Удружење је најугроженијим лицима додјељивало једнократне новчане помоћи,  

најчешће у сврху лијечења. Међу значајнијим новчаним помоћима је и помоћ за 

лијечење Весне Аресеновић, којој смо прослиједили прву донацију запослених у 

општинској управи Бијељина у износу од 3,652.28 КМ. 

 

 

Напомена: Детаљан преглед уручене помоћи налази се у додатку извјештаја. 
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2.2. Духовна помоћ и други видови подршке 
 
Дјеца са посебним потребама и њихове породице веома позитивно реагују на 

помоћ коју им пружамо. Дјеца се веома радује нашим доласцима, као и дружењима 

која организујемо у манастиру Светог Василија Острошког у Бијељини.  

У 2009. године смо поводом четири године постојања организовали приредбу за 

донаторе и дјецу којој помажемо.  

У децембру 2009. години смо организовали заједничку молитву за здравље 

дјеце са посебним потребама и подјелу божићних и новогодишњих пакетића за њих и 

њихову браћу и сестре.  

Посебну пажњу Удружење посвећује рођенданима дјеце са посебним 

потребама, када их обилазимо носећи им торту и пригодан поклон. Рођендани су 

најчешће прилика када се у разговору са дјецом и њиховим родитељима боље 

упознајемо са њиховим проблемима. 

Скупштина Удружења настоји да буде упозната са правима особа са посебним 

потребама, те им у складу с тим помаже да остваре своја права. 

 

 

3. ДУХОВНЕ, КУЛТУРНЕ И ОБРАЗОВНЕ АКТИВНОСТИ 

 

Удружење, поред свог основног циља тј. пружања духовне и материјалне 

помоћи угроженим лицима, настоји да кроз духовне, културне и образовне активности 

помогне младим људима да у овом времену духовне и моралне кризе – релативизације 

добра и зла, препознају истинске вриједности.  

 

3.1. Пројекат „Школа иконописа ОДИГИТРИЈА“ 
 

Удружење је носилац пројекта „Школа иконописа ОДИГИТРИЈА“ за чију 

реализацију је из буџета Општине Бијељина у 2009. години издвојено 5,000.00 КМ, 

док су укупни трошкови пројекта у 2009. години износили 5,092.91 КМ.  

 

Школа иконописа представља креативну радионицу у којој ученици детаљно 

упознају техничку, естетску, богословску, историјску и духовну страну иконописа и 

зидног живописа (фреско и секо техника), а чија је дјелатност утемељена у складу са 

Јеванђељем следујући одлуке VII Васељенског сабора Светих Отаца и Предање Једне, 

Свете, Саборне и Апостолске Цркве. 

Циљеви четворогодишњег пројекта „ШКОЛА ИКОНОПИСА “: 

1. Обнављање средњевијековне црквене ликовне умјетности; 

2. Стицање знања о иконопису и зидном живопису (фреско и секо техника); 

3. Развој и усавршавање иконописа и фрескописа;  

4. Васпитање и образовање дјеце и омладине у хришћанском духу чиме би се 

створила духом и тијелом здрава омладина; 

5. Омогућавање дјеци и младима да свој таленат и енергију развијају у духу 

Православља; 

6. Оспособљавање ученика за културни живот и укључивање у духовно, 

културно-историјско, национално и научно наслеђе. 

 

Школу је у претходној години погађало 30 ученика узраста од 11 до 25 година. 

Ученици су углавном средњошколци, студенти и основци.  
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У 2009. години организоване су двије изложбе радова ученика Школе. На 

великој изложби у бијељинској галерији „Миленко Атанацковић“ било је изложено 

око 100 икона.  

Двије полазнице Школе су у септембру 2009. године положивши завршне 

испите стекле диплому и звање иконописца. 

 

Напомена: Табела трошкова пројекта налази се у додатку извјештаја. 

 

 

3.2. Кошаркашки клуб 
 

Удружење је један од оснивача Кошаркашког клуба Будућност-БН.  

Школа кошарке "Будућност" постоји већ 4 године и кроз њу је прошло око 700 

дјеце узраста од 7 до 15 година, а ове године је основан Кошаркашки клуб "Будућност-

БН" Епархије зворничко-тузланске а оснивачи су:  

 

o Епархија зворничко-тузланска, 

o Школа кошарке „Будућност“ Бијељина,  

o Удружење „Братство и сестринство Пресвете Богородице Тројеручице“ и  

o Удружење „Светосавска омладинска заједница“ Епархије зворничко-

тузланске.  

 

Клуб је основан са циљем васпитања и образовања дјеце и омладине кроз спорт 

у хришћанском духу чиме би се створила духом и тијелом здрава омладина.  

 

 

3.3. Остале активности 
 

Удружење је чланица Српске мреже коју чине патриотска удружења из Србије, 

Републике Српске, Црне Горе, осталих бивших југословенских република и Дијаспоре. 

Српска мрежа сабира и координира разнородне православне и националне иницијативе 

нестраначког карактера у један покрет за рјешавање нагомиланих друштвених питања, 

заштиту српских националних интереса у региону и свијету, као и свједочење наше 

свеукупне заинтересованости за учествовање у дефинисању судбине народа коме 

припадамо.  

У сарадњи са чланицама Српске мреже у претходној години били смо 

организатор двије јавне трибине: 

1. „ПАМТИ И ЖИВИ“ на тему „Последице НАТО геноцида над српским 

народом“ и 

2. „Култура религија или жива вјера у живога Бога“. 

 

 

 

4. ОДНОСИ С ЈАВНОШЋУ 
 

Једно од основних начела Удружења јесте да информације о раду буду 

доступне широј јавности. У том циљу ажурно водимо интернет презентацију на којој 

објављујемо новости, преглед донација, уручене помоћи, извјештаје о раду и друге 

важне информације. 

У 2009. години смо приредили два броја листа «Хришћанска љубав» путем кога 

донаторе, али и сва друга заинтересована лица обавјештавамо о раду Удружења, 

истовремено указујући на духовни и морални значај доброчинства. 
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Захваљујући доброј сарадњи са медијским кућама у нашој средини, све важније 

активности Удружења су и у 2009. години биле медијски пропраћене. Више путу су 

представници Удружења били гости телевизијских и радијских емисија. Писани 

медији су такође објављивали вијести о Удружењу. 

 

Напомена: Детаљан преглед важних догађаја налази се у додатку извјештаја. 

 

 

 

5. МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 
 

Удружење је из буџета Општине Бијељине за материјалне трошкове у 2009. 

години добило 2,500.00 КМ, док су укупни материјални трошкови у претходној 

години износили 3,710.20 КМ. 

 

Напомена: Детаљан преглед материјалних трошкова налази се у додатку 

извјештаја. 

 

 

 

6. ЗАКЉУЧАК 
 

Захваљујући донацијама хуманих појединаца и друштвено одговорних фирми и 

институција били смо у прилици да у претходној години пружимо значајну 

материјалну и духовну помоћ дјеци са посебним потребама и њиховим породицама. 

По вриједности примљене и уручене помоћу, али и по броју активности 2009. година је 

била најуспјешнија година од оснивања Удружења.  

Напомињемо да су све активности Удружења реализоване волонтерским радом 

чланова Удружења који на активан начин желе да испуне своју хришћанску дужност и 

помогну онима који су у било ком смислу угрожени без обзира на њихову вјерску и 

националну припадност. 

 

 

 

 

 Предсједник Скупштине 

Братствa и сестринства 

Пресвете Богородице Тројеручице 

Протосинђел Петар Петрић 

 

 


